

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁRNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁRNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Gróf Apponyi Albert.

Gróf Apponyi Albert rendkívüli szónoki tehetséget ma is arra használta fel, hogy egy fenntarthatatlan álláspontot igyekezék fenntartani.

A szövetség egész erejével sem sikerült neki bizonyítani a tétele: hogy a benyújtott önrendelkezési törvényjavaslat nem tartalmaz semmi olyat, a mi az 1867. XII. törvény értelmével vagy intenciójával ellentétes.

Mielőtt sikertelen bizonyítására áttért volna, azt az állítást kockáztatta, hogy ma inkább hozzájárul a közös vánterület fenntartásához, mint valaha, már azért is, mert ezen az alapon fejlődött a monarchia gazdasági állapota „két évszázad óta.”

Ennél merészebb állítással nem lephette volna meg az országot a jelen nemzedék legjobb szónoka.

Ez állításnak mereven, csaknem gorbán ellentmond a történelem, egyszerűen azért, mert 1848 előtt Ausztriát Magyarországól közbenső vámvonal választotta el, és hajdanában maga Ausztria is több vánterülethez tartozott.

Miképp állíthatta tehát Apponyi azt, hogy két század óta fejlődött a közös vánterület alapján a monarchia, ha a közös terület tényleg nem létezik? ezt ekesszólásával megjelteni nem tudja.

De egyik megjelítéséből a másikba ejtette a nagy szónok a figyelmes hallgatót. Apponyi Albert a 67-es alap híve; azért híve, mert azt hiszi, a mit Deák Ferencz hit, hogy ez alapon kifejleszthető a magyar államigazgatás.

A tények harmincz év óta az ellenkezőt bizonyítják; Apponyi azt hiszi, hogy ez az emberek hibája, én azt látom, hogy az alap nem fejleszthető másképp, csak visszafelé.

Most alkalma volt Apponyinak bizonyítani, hogy az 1867-iki XII. törvény-cikkben megrendelhetetlen és gyakorlati biztosíték van annak letétele, melyeket másképp, mint az állami önállóság érvényesítésére alkalmazni nem lehet, míhlyt a helyzet alkalmazandókká teszi a XII. törvény-cikk rendelkezéseit.

E helyett megelégedett azzal a kijelentéssel, hogy az állandó berendezés csak az önálló vánterület elvi álláspontján lehet; de a törvényjavaslatot mégis elfogadják, mert ez csak egy kispédiens, mely egy egyszerű lekésés eredménye, és óhajja, hogy Ausztriában az állapotok ismét alkotmányos mederbe lépjenek és vele mint normális állapotban levő országgal lehessen szerződésre lépni.

Azt nem tagadta s nem is tagadhatja, hogy a szövetség törvényes időtartama lejárt; azt sem tagadhatja, hogy az szövetség-kötésre a XII. törvény-cikk 61-ik §-a bizonyos formát jelöl ki; azt sem vonhatja kétségbe, hogy e forma nem tartható meg január 1-ig; azt sem, hogy ez esetben a szövetség megszűnt; azt sem, hogy a 68-ik § rendelkezése érvényre kell, hogy jusson; azt sem, hogy a törvény csak két állapotot ismer, a szövetséget, vagy azt, a melyet a 68-ik § kimond; s ha nincs szövetség, nincs szerződés, nincs egyezkedés még a status quo fenntartására sem; az egyetlen lehetséges törvényes állapot az, melyet az 58-ik § kijelöl.

Magyarországnak nemcsak négy hónapig, de egy napig sem lehet és nem szabad törvényen kívüli állapotban lenni, a javaslat pedig kimondja, hogy „az 1878. XIX. törvény-cikk hatályának a magyar korona országaira ő felsége többi királyságai és országai között fennálló vám- és kereskedelmi szövetség... meghosszabbításáról” szól, tehát meghosszabbításról és semmi másról.

A 68. § rendelkezése szerint bármiképp el lehet az ország önrendelkezési jogával, csakis úgy nem, hogy a törvényileg lejárt szövetséget egyoldalúan s a másik felét előre meg nem nyert bevezegésé nélkül, a 61. §-ba előírt formák mellőzésével meghosszabbítsa.

Ezt Apponyi kispédiensnek nevezi, mely egy egyszerű lekésésből ered; de elfeledte, hogy törvényt kispédienssel helyettesíteni nem szabad, s ha a szükség lekésésből ered, a ki lekésést, lemarad, de törvényt mellőzni nincs joga.

A kérdés nem az, hogy miképp használjuk fel a törvénynek egyetlen alkalmazható alternatíváját: az önálló vánterület felállításából eredő jogot, az Ausztriával megkötendő vám- és kereskedelmi szerződésben.

Nem állítja senki, hogy vámbárok legyen; késnek nyilatkozni én is, pártunk is Ausztriával akkora lépni, mint független állam független állammal speciális tarifák alapján, sőt nemely cikkreke nézve vánterület alapján is; de a kérdés az, hogy mikor egy szövetség lejár, s ha lejárt, nem létezik, a nem létezőt pedig nem lehet meghosszabbítani egyoldalúan, mint a hogy ezt a javaslat akarja (és ezimében ez intenciót világosan és tüzetesen kimondja), emellett fogva a javaslat törvénysértés és semmi más.

A kérdés az, ha a szövetség lejár és mással nem helyettesített, van-e a törvényekben más feltalálható alternatíva, mint az, melyet az 58-ik § kijelöl?

E kérdésre, a magyar törvénykönyvvel kézből, csak egy válasz adható: az, hogy nincs.

Még pedig nem csak négy hónapig nincs, de egy napig sincs. Egy napig sem helyettesítheti egy kispédiens az ország egyetemes törvényét.

Mi azt követeljük, hogy a szövetség lejárva, és mással nem helyettesítve, mondja ki a törvényjavaslat azt, a mit a XII-ik t.-cz. 58-ik §-a kimond, mondja ki az önálló vánterület felállítását az napon, a melyen semmi más állapot nem lehet törvényes.

Ezután tessék akudni, tessék szerződni, s majd résen leszünk, hogy egy szerződés az ország, hogy érdekeit el ne adják. De ha már harmincz éves ellenkezésünk dacára fenntartott a 67-es alap, tessék a 67-es legfontosabb törvényt alkalmazni, szorosan, szigorúan, mert másképp törvényt alkalmazni nem lehet.

Ez álláspont felett volna meg azon elvi látkör követelményeinek, melyekben Apponyi huszonöt év óta él és mozog. Ettől eltérni ismét csak odajutás, hogy mint Mahomed koporsója a levegőben maradjon az ég és föld között Magyarország legjobb szónoka és egyik legtitzeletemelőbb alakja.

A tündető tapsok a kormánypárt részéről, a miniszterek és államtitkárok gratulációi alkotmányos parlamentáris államban a kormány székét jelölik ki. Tessék a levegőből leszállni és kiinni a kísértés kelyhét, s akkor majd kiderül, hogy gróf Apponyi Albert törvényekkel vagy kispédienssel fog-e kormányozni?

A nemzeti pártban egész este Apponyi Albertet, a vezért ünnepezték. Ez este közvetlen hatása a pártban az lesz, hogy az egy-két párttag sem fog felszólalni, a ki a javaslatot ellenzi s a vitában részt akart venni. Így Sághy Gyula is lemondott arról, hogy a képviselőházban Bányffy javaslatát ellen felszólaljon.

A függetlenségi és 48-as párt tagjai szintén sokat foglalkoztak Apponyi beszédével, de ők büszkék arra a nagy sikerre, a melyet Barta Odón ki tudott vívni közvetlenül Apponyi után. Hogy a párt tagjaira Apponyi beszéde egyáltalán nem gyakorolt meggyőző hatást, az már kiválággal ábról is, hogy Barta mily sikeresen polemizált Apponyival.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

hozzájárulást a közös államadóssághoz. Ausztria-Magyarországnak állami hitelnek veszélyeztetésétől tényleg nem kell tartani. A bécsi Fremdenblatt is ír a magyar politikai helyzetéről, észreételezőleg Bányffy megbeszálásáról. A cikket ezek tartalmazzák: A függetlenségi pártnak az a követelése, hogy a kormány előre köteleze magát az önálló vánterület létesítésére, teljesíthetetlennek tekintendő. A közjogi ellenzék egyetlen állásfoglalás, ha azt hiszi, hogy valami ellenáramlatra számíthat a szabadelvű pártban, a mely az utolsó pillanatok segítségére jöhet neki. Az ausztriai parlamenti zavarok bizonyos szorultságra hozták a dualizmust. Könyvelés volt tehát a helyzet nehézségeit meg külön gazdasági krízissel súlyosbítani, a melynek bekövetkezésétől a külön vánterület első éveiben meg a függetlenségi párt is tart. Az önálló vánterület szükségessége mellett való érvelés a jelenlegi állapotok közt olyan, mintha egy szorongatott családtag így szólna: Csak adomában kiűtött a dírtársat, most hat vagyontomást is kockáztat teszem Monte Carloban. Az önálló vánterület felállításával járó nagy kockázat és percben veszedelem játék volna. Ha az obstrukcióval érvelnek nem lehet meggyőzni, mindenesetre beáll annak a szükségessége, hogy ezt a zavart, a melyet a törvényes szabályozás hiánya a vánterületben és bankkérdésben okozhatna, szükségrendelettel hárítsák el.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javaslat törvényerőre emelését megakadályozza. A párt feltételül ragaszkodik álláspontjához és nem enged semmiféle kapacitációnak. Nem kis büszkeséggel utalnak a pártkörben arra, hogy az eddigi elvi kijelentések és a párt érélyes fellépésének lehet köszönhető, és így hiszik, hogyha tovább is ragaszkodnak követelésükhöz, a párt ezek megvalósítását is el fogja érni.

A vitarendező-bizottság az előre megállapított terv szerint folytatja a küzdelmet és bízik benne, hogy minden nagyobb megerőltetés nélkül kihozza a vitát újvízre, hogy így a javas









121.55-g, közúti vasút 388.—388.50-g, budapesti villamos vasút 377.25—377.50-g...

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbölyban. Köböly, decz. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Budapesti konzum-sertésvásár. Budapest, december 16. (A budapesti körvárosi marhanyar...

Table with columns: Kereslet, Előzetes, Napjanként, etc. for various goods.

BÉCSI ÉRTEKŐZSÉ. Bécs, decz. 17. (Az Egyetértés távirata). A magyar parlament csomagtól...

Déli tőzsde elejen az aranyárak gyengébbek. Bécs, decz. 17. (Az Egyetértés távirata). A magyar hitelbank...

Délutáni magánforgalom. Bécs, decz. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A déli tőzsde zárta...

BÉCSI GABONATÖZSÉ. Bécs, decz. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Nagysábi nyevorki jégvezeték...

KÜLFÖLDI ÉRTEKŐZSÉK. Berlin, decz. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A kamallal emelkedés...

Berlin, decz. 17. (Utoljósza). Magyar koronajárék 99.60, osztrák hitelrészvény 219.—...

Hamburg, decz. 17. (Zárta). Magyar aranyjárdék 102.40, osztrák aranyjárdék 101.70...

Párizs, decz. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A mai tőzsdén több mozzanat hatott közre...

Borsoszló. Bécs, decz. 17. (Az Egyetértés távirata). A magyar hitelbank...

Külföldi árutőzsdék. Prága, decz. 17. Nyerszeleskor készára Auszsiában 12.57 1/2...

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Külföldi árutőzsdék. Hamburg, decz. 17. Nyerszeleskor deczemberbe 9.22 1/2...

Bécsi gabonátözsé. Bécs, decz. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). Nagysábi nyevorki jégvezeték...

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

Table with columns: December 17, Ar-folyam, Buda-pest, etc. for various goods.

DEGENEK NEVSORA. Orient szálloda. Dr. Kálmán J. Keckelmeier...

Union szálloda. Dr. Róbert E. Fiume. Baumgarten S. Géza...

Magyar szálloda. Dr. Danay Miklós és leánya. Bécs...

Magyar kőépítéstartársaság (városi) Krisztus a kereszténység... 1897. december 18.

Kivonat a hiv. lap decz. 17. számból. Arveresek a fővárosban. Mautner 7092 frta...

Elhaltak névsora 1897. decz. 17-én. Schnek I. 21. a. VI. Szelvény-2. Duschinsky E. 10. e. VII. Szelvény-13.

Magyar színház. Budapest, 1897. decz. 18-án. Operátó felvonásban. Zenei vezénylés...

Magyar színház. Budapest, 1897. decz. 18-án. Operátó felvonásban. Zenei vezénylés...

FOLIES CAPRICE. Restély-utca 2. (Károly-kaszárnya). UJ! EREDETI! UJ! Ma először: Az ellopott hozomány.

Semkifia. Ma kezdés 8 órakor. Humorizmus, komikus és újdonság...

Somossy Mulató. (Nagymező-utca). Ma kezdés 8 órakor. Humorizmus, komikus és újdonság...

Table with columns: Vizitálás, 1897. December 17-én. In: Csontváros, Búvár, Csontváros.

Table with columns: Vizitálás, 1897. December 17-én. In: Csontváros, Búvár, Csontváros.

Table with columns: Allomások. Arvárváralja, Selmecsházy, Szabolcs, etc.

Table with columns: Allomások. Arvárváralja, Selmecsházy, Szabolcs, etc.

Magyar színház. Budapest, 1897. decz. 18-án. Operátó felvonásban. Zenei vezénylés...

Various small advertisements and notices on the right margin, including 'A budapesti', 'Matic', and 'Tolnay Bu'.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. december 17.

(Járas borult) Vízalappal reggel 7 órakor 143 cm. Hőmérőreggel 7 órakor + 1°C. Legsulmőreg 7 o. 780 m/m.

Table with columns for 'Faj' (types of goods) and 'Ár' (prices) for various commodities like flour, oil, and sugar.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different grades of flour and other food items.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of meat and animal products.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of oil and fats.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and sweeteners.

III. Záloglevek és kölcsönkötvények

Table listing various types of bonds and loans with their respective values and interest rates.

Table listing various types of bonds and loans, including municipal bonds.

Table listing various types of bonds and loans, including government bonds.

Table listing various types of bonds and loans, including international bonds.

VI. Takarékpénztárak részvényei

Table listing shares of various savings banks and their prices.

Table listing shares of various savings banks and their prices.

Table listing shares of various savings banks and their prices.

Table listing shares of various savings banks and their prices.

Table listing shares of various savings banks and their prices.

VII. Biztosító-társaságok részvényei

Table listing shares of various insurance companies and their prices.

Table listing shares of various insurance companies and their prices.

Table listing shares of various insurance companies and their prices.

Table listing shares of various insurance companies and their prices.

Table listing shares of various insurance companies and their prices.

XIII. Közeledő vill. részv.

Table listing shares of various utility companies and their prices.

Table listing shares of various utility companies and their prices.

Table listing shares of various utility companies and their prices.

Table listing shares of various utility companies and their prices.

Table listing shares of various utility companies and their prices.

Advertisement for Zongorák és harmonikumok, featuring an illustration of a piano and text about quality instruments.

Advertisement for ÉDER ANTAL GYULA, a book publisher, listing various titles and prices.

Advertisement for Matico-tokcskak, featuring an illustration of a shoe and text about quality footwear.

Large advertisement for 'Képeskönyvek, ifjúsági iratok és diszművek' (Picture books, youth magazines, and toys).

Advertisement for 'Képeskönyvek olvasni kezdő 3-5 éves gyermekek számára' (Picture books for young children).

Advertisement for 'Ifjúsági iratok 10-13 éves gyermekek számára' (Youth magazines for children).

Advertisement for 'Megrendelhető az "EGYETERTÉS" kiadóhivatalában' (Orderable at the publisher's office).

Advertisement for 'Ezer és ezer ember!' (A thousand and one people!) featuring a shoe illustration.

Advertisement for 'Szervusz pajtás!' (Hello, friend!) featuring a shoe illustration.





